



PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SEMAD DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

RESPOSTA AOS QUESTIONAMENTOS REFERENTE AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 140/2024

OBJETO: Contratação de serviços de servente de limpeza com insalubridade, servente de limpeza com insalubridade e copa, carregador, operador de empilhadeira e controlador de acesso, a serem executados com regime de dedicação exclusiva de mão de obra.

Conforme email recebido, datado de 26/11/2024, seguem abaixo os questionamentos bem como as respostas proferidas por intermédio da servidora Anna Paula dos Santos da Secretaria Municipal de Administração:

- Há empresa prestando o serviço atualmente? Se sim, qual?
 - Resposta: A contratação dos postos de trabalho em questão tem caráter complementar quantitativa aos contratos já vigentes, não serão realizados nos mesmos locais nem em substituição aos contratos existentes.
A empresa Via Serviços presta os seguintes serviços: Servente de Limpeza com Insalubridade, Servente de Limpeza com Insalubridade e Copa, e Carregador. Já a empresa Terceiriza Facilities é responsável pelo serviço de Operador de Empilhadeira.
Não há contrato vigente para o serviço de Controlador de Acesso.
- Os documentos de credenciamento, habilitação e proposta poderão ser assinados de forma digital (com certificado digital) conforme determina a Lei 2200-2 (planalto.gov.br - http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/mpv/antigas_2001/2200-2.htm)?
 - Resposta: Sim, poderá ser assinado com certificado digital.
- Há transporte urbano (circular) no município? Se sim, qual o valor da passagem?
 - Resposta: Sim, existe serviço de transporte público no município. As empresas podem consultar os valores no site da COMEC, disponível em: <https://www.amep.pr.gov.br>.
- Qual a alíquota de ISSQN para o serviço licitado?
 - Resposta: Atualmente a alíquota é 2%.
- A prestação do serviço será feita de forma contínua, ou seja, durante toda a vigência contratual recebendo a empresa todos os meses ou haverá algum período de recesso, não recebendo a empresa neste tempo?



PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SEMAD DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

- Resposta: Os serviços contratados serão de forma Continuada e sem interrupções previstas no decorrer da Ata de Registro de Preço.
- Os funcionários deverão receber adicional de insalubridade? Se sim, em qual grau?
 - Resposta: Para o lote 1 é necessário prever o Adicional de Insalubridade no grau médio.
- A empresa contratada deverá fornecer os materiais de higiene, sendo estes, papel higiênico, papel toalha e sabonete líquido?
 - Resposta: A empresa contratada deverá fornecer os produtos de limpeza, materiais e equipamentos, a lista de materiais para cada cargo estão especificadas no Anexo I do edital.
- O posto será ininterrupto, devendo a empresa licitante cotar a utilização de folguista ou pagamento de intervalo intrajornada ou o funcionários poderão se ausentar do posto para usufruir dos intervalo de descanso/refeição?
 - Resposta: Para cada Serviço foi definido uma carga horária semanal que está descrita no Edital. E para todos os colaboradores será reservado o direito a intervalo para descanso e refeição conforme legislação atual, não havendo a necessidade de Folguista nesse período.

Pinhais, 03 de dezembro de 2024

**Catia Fernandes de Goes dos Santos
Pregoeira**